

宁波科技活动周来了

五个系列38项活动等着大家去参与

本报讯(记者 王元卓 通讯员 王虎羽) 一年一度的全民科技盛宴来了,2018年宁波市科技活动周昨日启幕。今年的科技周主题是“科技创新 强市富民”,为期7天,共设计五个系列共38项活动,一大批科技产品和互动游戏等着大家参与。

一堂“了不起的化学现象”科普课昨日在宁波科学探索中心6楼报告厅上演。讲座为孩子们展示大象牙膏、法老之蛇、空中花园、不会湿的沙子等科学实验,让孩子们亲手体验科学的乐趣。科技活动周期间的活动将重点开展军民科技融合成就展示、科技创新成果展示、科技支撑美好生活体验、公共科技资源开放、科普旅游宣传等五个系列的科技活动。

开幕仪式上为宁波市科普专家讲师团、第十批省级农村科技示范户授牌。科普讲师团成员将陪伴市民参观科技成就展、军民科技融合成就展,

以了解宁波近五年来的科技创新能力。市民可现场体验钢琴桥、sps智能停车、“梦创园”儿童互动娱乐、智能家居、语音机器人等本届科技周亮点。

在科技周期间还有科普讲座进社区、学校和企业,宁波科技工作者活动日和市民科普一日游等活动,市民可联系当地社区报名参与。

记者了解到,近五年来宁波累计认定高新技术企业1977家、备案创新型初创企业10548家,已成为全国最具创新创业活力的城市之一。今年一季度,全市专利申请18827件,其中发明专利申请8364件,同比增长126.5%。在本届科技活动周期间,这些创新企业和科研机构也会部分向市民开放,如中科院宁波材料所,昨日同期举行了公众科学日活动。宁波这家“高大上”的科研机构,科研人员通过互动实验展示科技创新成果,并安排讲座,分析解读热点科研问题,市民纷纷表示受益匪浅。

■相关新闻

这些宁波的科技亮点你应该了解

在医疗领域,目前在宁波治疗的咽喉癌患者五年生存率提升到了七成以上。在体外诊断、游离空肠代咽与颈段食管手术、颈椎外科治疗、胸腔镜微创手术等领域,宁波也一直走在全国前列。

科技保障粮食安全。甬优12号水稻双双打破浙江省最高纪录。2017年创下了百亩示范方亩产1010.99公斤,其中高产攻关田每亩1071.51公斤的浙江纪录。2017年宁波杂交水稻在8个省市区,推广面积突破570万亩,是浙

江省内推广面积最大的晚稻品种。

科技也为市民“舌尖上的美味”增添了更多选择。宁波市民吃了十几年的名牌西瓜“8424”就是砧木嫁接长成的。如今,“甬砧”家族成员已增至14个,累计推广面积近150万亩。此外,砧木育种创新团队还育出10个“甬甜”系列甜瓜和7个“甬蜜”系列西瓜,攻破瓜菜关键技术12项,带来经济效益近10亿元。

■美丽宁波环保在行动·十佳美丽乡镇(街道)评选

千年古镇激荡绿色梦想

宁海前童每年投入千万元修复水生态

本报讯(记者 林伟 通讯员 沈波 胡葵娜) 昨天,记者来到十佳“美丽乡镇(街道)”候选乡镇(街道)——宁海县前童镇。这个著名的千年古镇激荡着一个个绿色梦想:每年投入千万元修复水生态,让“家家户户有活水”。该镇党委书记张畅芳说:“绿色发展让前童越来越和美宜居,同时更成为我们招商引资的‘金字招牌’。”

水环境是前童发展的“魂”,也是前童打造生态名镇的“重头戏”。千百年来,前童镇前有白溪,后有梁皇溪,八卦水系贯穿整个镇区,可谓“家家有雕梁,户户有活水”。

近几年,前童古镇以“五水共治”为契机,每年投入千万元加快污水管网铺设,修复改善水生态。比如,前童镇对古镇内的环流水系进行全方位整治,形成了如今“小桥流水”、“曲径通幽”的独特景观。同时,对白溪、梁皇溪两大流域实施了综合开发提升建设;对镇域内河道实施护岸、轮疏等措施。如今,整个镇里的河道水质基本可以达到三类水标准。

在柘湖杨村旁,白溪流域前童段的坝上步道正在建设中。“沿着这个步道,步行20分钟可以直接走到古镇。眼下,一到傍晚,这条步道上,散步的村民特别多。”张畅芳说,坝上步道是前童镇白溪治理工程的一部分,白溪治理工程计划总投资2.4亿元,分四个标段进行,其中坝上步道绿化工程预计9月全部完成。正是看中了白溪流域的“秀美清

澈”,一个投资过亿元的基地漂流项目与前童镇政府正在洽谈;两个旅游综合体项目新近落户这个千年古镇;白溪前童段西边500亩的土地引来不少国字号企业“争抢”……“前童以生态立镇,坚持保护为主、适度开发,目标是打造长三角知名生态休闲旅游名镇。”张畅芳说。

随着古镇保护与开发的持续推进,目前已投入2亿元资金用于基础设施建设、古建筑修复、环境保护等。如今,前童仍保存古宅院落157个、古建2000多间。去年,古镇景区接待游客122万人次,综合收入1.1亿元,近几年游客人数年均增长7.5%,门票收入年均增长12%。

截至目前,古镇内共有民宿24家,其中特色精品民宿12家。节假日预订爆满似乎成了该镇民宿的“新常态”。与此同时,农家乐、水果采摘及前童三宝等产业也搭上旅游的顺风车,当地农民的腰包越来越鼓了。

关于永鑫保险销售服务有限公司 宁波保税区营业部注销的公告

经永鑫保险销售服务有限公司决定,宁波市市场监督管理局保税区(出口加工区分局)同意,永鑫保险销售服务有限公司宁波保税区营业部进行撤销。

根据相关监管规定,原客户的相关客户服务工作由永鑫保险销售服务有限公司宁波分公司负责。

分公司营业地址:浙江省宁波市鄞州区世纪大道北段333号015幢(14-33)室。

联系电话:28801999-5819。

特此公告。

今日小满 本周天气总体凉爽

本报讯(记者 石承承) 今天是小满节气。这本该是一个气温回升明显的节气。不过,本周我市的天气却有点“反其道而行”,最低气温要跌回“1”字头。

小满是夏季的第二个节气。进入小满后,气温回升明显,尤其是30℃以上的闷热天气和雨水开始增多。

从市气象台的预报看,本周我市的气温像是把我们带进了一个“假小满”。

昨天,在连续阴雨的打压下,我市的最低气温已经跌至21.9℃。从目前的预报看,今天我市的最低气温还将继续下滑至20℃的边缘,接下去从周三到周五,更是会跌破20℃。预计最冷的一个早晨会出现在周四,届时最低气温仅有16℃。

最高气温在本周也难有“抢眼”的表现。从目前的预报看,除了周五、周六最高气温在33℃-35℃外,其余日子的最高气温都停留在30℃以下,总体还是比较凉爽的。

从预报看,今明两天我市依旧时不时会下些小雨。此外,周六到周日也还会再出现一次降水过程。

对于在田间地头忙碌的农民来说,小满是个很重要的节气:一方面这个时节降水有所增加,给农田的排水防涝带来很大压力;另一方面此时正值南方水稻栽插时节,如果雨水不足,又会造成田地干裂。

杨梅种植户表示 地产杨梅将提前一周上市



本报讯(记者 边城雨 文/摄) “今年由于天气原因,杨梅会早熟几天,口感也会更好。”前天下午,海曙区鄞江明州佳果农场的李思远看着杨梅树上结得密密的杨梅说。

记者在现场看到,当前的杨梅还是青的,结得非常稠密。李思远说,这几天下雨,很利于杨梅的成长。根据他的预测,由于今年高温天来得早,所以杨梅今年要比去年早上市一周左右,6月10日左右市民就可以吃到地产杨梅了。

李思远还表示,杨梅今年是大年,挂果形势很好,产量会略高于去年,但上市的杨梅品质会略低于去年。他还预测,今年杨梅售价会与去年持平,销售难度会有所增加。

记者了解到,目前市场上有少许地产大棚杨梅上市,价格偏高,大约60元左右一斤。

宁波市国家税务局第一稽查局 关于送达《税务检查通知书》的公告

我局依法对下列纳税人开展税收检查,现分别制作了《税务检查通知书》,因无法以直接或委托等其他方式送达当事人,根据《中华人民共和国税收征收管理法实施细则》第一百零六条的规定,现将《税务检查通知书》公告如下,自公告之日起满30日,即视为送达。请公告所涉纳税人见公告后,立即前往宁波市国家税务局第一稽查局领取纸质文书并接受税务检查。联系地址:宁波市鄞州区百丈街道甬港南路106号,联系电话:87002025、87002026。

序号	纳税人识别号	纳税人名称	税务检查通知书文号
1	91330212MA283Y9G52	宁波鄞州吴文机械设备有限公司	甬国税稽一检通一[2018]187号